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1  BERT (P). Leçons de Zoologie. Professées à la Sorbonne. Anatomie. Physiologie 
avec 402 figures dans le texte. Paris G. Masson. 1863. 1 vol. Cartonnage. DEBAT 
(L). Flore des Muscinées. Sphaignes, Mousses, Hépatiques contenant la 
description abrégée des espèces croissant spontanément en France. avec 4 
planches. Lyon Josserand. Ed. 1874. 1 vol broché. (mouillures). DAGUILLON (A.). 
Anatomie et Physiologie animales, orné de 438 figures dans le texte. Paris. Belin 
Frères. 1903. 1 vol broché. percaline (tâche). Ensemble 3 vol. 

30/50 

2  BOLITHO (H.) The Glorious oyster. Londres et New York 1929. HOUGHTON (W). 
The natural history and cultivation of the sole. Londres, Clowes, 1884. Planches : f. 
dérelié. Ensemble 2 vol in-8 et in-12 percal. de l'éditeur. 

50/80 

3  BOUQUET DE LA GRUYE (A).Surveillance des forêts et de la pêche. Paris 1932. 
D'ENJOY (P.) Comment on défend ses droits à la pêche (pêche fluviale et pêche 
maritime). Id. l'éd. mutuelle. s.d. MARTIN (E.) Code nouveau de la pêche fluviale. 
Id. Léautey, 1897. 2  vols. 10e et 15e éditions. PETIT (H.). Code de la pêche 
spécialement établi à l'usage des pêcheurs à la ligne du département de la Marne. 
Châlons sur Marne. 1900. ens. 5 vol- in-12, percal et brochés. 

60/80 

4  BURNAND (T.) Parlons mouche. 1 vol broché. CELTA. Paris 1946. (1ère édition). 
Couverture détachée, mouillure. 

50/60 

5  BURNAND (T). Pêches de partout et d'ailleurs. Les livres de Nature. Ed. Stock 
1948. 1 vol broché. RYVEZ. La truite de rivière. Les diverses pêches à la ligne. 
Illustrations d'Abel Petit. S Bornemann. Ed. Paris 1951. 1 vol broché. (couv. dech). 
LEGER (L). La faune nutritive des cours d'eau à truites avec un album pour la 
détermination des dominantes. Grenoble Imprimerie Allier 1926. 1 vol broché. 
JOURDY (Y et F). Les chasseurs de vipères. Imprimerie Cesbron Viron. Angers. 1 
vol broché.  Ensemble 4 vol. 

30/60 

6  BURTON (P). "Owls of the world, their evolutions, structure and ecology". Illustrated 
by John Rigwall. 1 vol broché. Cartonnage jaquette. 1973. 

30/40 

7  CARRERE (L). Mouche noyée - Pêche sportive de la truite dans les rivières et les 
torrents. Ed. GMS. Toulouse 1942. 1 vol broché. (taches). 

30/40 

8  CHABOT-KARLEN (M.) Calendrier du pisciculteur. Fontenay. Vendée. 1881. 
COSTE (M.) Instructions pratiques sur la pisciculture. Paris, Masson 1856. Figures. 
Mouillures. GAUCKLER (Ph).  Les poissons d'eau douce et la pisciculture. Id., 
Michelet, s.d. Figures. JOUSSET DE BELLESME (Dr). La pisciculture en France de 
1884 à 1900. Id., Baillière et fils, 1909. Portrait. GENS (E.). La pisciculture et 
l'aquiculture appliquées à la Belgique. Bruxelles. Rozez, s.d. Figures : ens. 5 vol In-
8 et in-12, demi-chag. et brochés usagés. 
 
 

30/50 



9  CHOLMONDELEY-PENNELL. (H). The sporting fish of Great Britain with nots on 
ichthyology. Londres, Sampson, 1886. in-8 demi-chag. vert à coins, auteur et titre 
dor. sur le dos orné d'hameçons d'or., tête dor., non rogné. 16 belles lithographies 
de poissons en couleurs avec rehauts d'or et d'argent. 

150/200 

10  COBB (J-N). The canning of fishery products. Seattle, Freeman 1919. Illstrations. 
HOLDER (Ch. Fr). Big game at sea. New York. Outing publishing Co, 1908. 
Illustrations ; ens. 2 vol in-8 et in-12. percal. de l'éditeur. 

40/60 

11  COMBRET'S (J). Le contre-braconnage de pêche. Paris, Flammarion. 1947. 
RENAULT (R). La pisciculture à la portée de tous. Id., Flammarion, 1949. 
LETHOMAS (H.) Le garde-pêche. Id., 1946. Ens. 3 vol. in-8 et in-12 broché. 

30/50 

12  CONSTANTIN-MEYER (M). La chasse au brochet. Ed. Librairie des Champs 
Elysées. 1 vol broché. 1941. (taches). 

30/40 

13  DAVY. (Sr. H.). Salmonia ou days of fly fishing. Londres. Murray. 1829. In-12, veau 
blond, pièces de titre sur le dos à nerfs orné et dor., cadre de fil dor. sur les plats 
(Rel. de l'époque). 9 gravures hors texte et 11 in-texte. Envoi autographe de l'auteur 
et notes manuscrites contemporaines sur la page de garde. Mouillures aux 
premiers ff. 

50/60 

14  DEVILLE (Ch.) De l'empoissonnement des eaux douces et de la police de la pêche 
fluviale. Paris, Hennuyer, 1861. DUBOIS (A). La pêche à la ligne en eau douce 
suivie de la culture des eaux. Paris, L'Armorial français. 1894. Figures. FISHER (J.). 
La pêche à toutes lignes. Id., Samson, s.d 4 planches, ensemble 4 vols in-8 et in-
12. Bradel demi-percal et brochés. 

60/80 

15  de BERGARA (J.). El Manuscrito de Astorga. Ed. Fly Leaves 1984. Tirage N° 
773/1000. 1 vol broché. 

60/80 

16  de BERGARA (J.) El Manuscrito de Astorga. Ed. Fly Leaves 1984. Tirage n° 
774/1000. 1 vol broché. 

60/80 

17  DE BOISSET (L.) La truite poisson de grand sport. Paris. Librairie des Champs 
Elysées. 1948. 1 vol broché. Reliure toilée. 

60/80 

18  DE BOISSET (L.) Réhabilitation de la mouche noyée. Pêche sportive. Lib. des 
Champs Elysées. 1959. 1 vol. broché. 

40/60 

19  FERLIER. Flore artificielle. Sur l'art de faire les fleurs. Paris, Giroux. 1828. 3 
planches. LANGERON (M). Atlas colorié des plantes et des animaux des Côtes de 
France. Id., Baillière, s.d 24 planches coloriées. LEPERE (A.) Pratique raisonnée de 
la taille du pêcher. Id, Vve Bouchard-Huzard 1864. 8 planches. Ens 3 vol. In-8 
percal et brochés. 
 
 

50/80 



20  FISCHER (J). SIMON (N.) VINCENT (J.). La vie sauvage en sursis. Delachaux et 
Niestlé Editeurs. 1 vol. broché sous cartonnage. 105 illustrations en coul. 114 
illustrations en noir. Paris 1970. 

25/30 

21  GAVARNI. Masques et visages. Paris, Paulin et Lechevallier. 1857. Edition 
Originale et premier tirage des vignettes. Masques et visages. Id., Dentu, 1862. 
Vignettes (Ex. débroché). GONCOURT (Ed. et J.de). Gavarni, l'homme et l'œuvre. 
Id, Plon, 1873. Portrait à l'eau-forte par FLAMENG. Dos refait. ens.3 vol in-8 et in-
12, brochés (usagés). 

20/30 

22  GODINOT (A.) Comment pêcher. Ed. Halieutique Paris 1937. 1 vol broché. 30/40 

23  GUINOT (R.) Les secrets de la pêche à la ligne. Ed. Manufacture St Etienne 1929. 
1 vol broché, cartonnage. 

15/20 

24  JORDAN (D.S) and EVERMANN (B.W.). American food and game fisches. 
Londres, Hutchinson 1902. in-8 Bradel, percal. de l'éditeur, nom des auteurs et titre 
dor. sur le dos et le plat supérieur. 64 planches photographiques et 10 
chromolithographies. Ex-libris gravé. 

80/120 

25  KEMP (John). Chasse et pêche en Basse Bretagne 1859. Les Editions du bout du 
monde. Ex n° 986/1000. Reédition de 1986. LE BRAS (A.Y) Sport pêche en 
Bretagne avec description des genres de pêches pratiquées sur le littoral breton de 
l'Océan et de la Manche. Illustré de 58 gravures intérieures et d'une carte marine 
1904 (débroché, couverture déchirée). La Pêche de la truite et du saumon dans le 
Finistère. Fascicule broché. 2e édition revu et agrémenté 1933.  Ens. 3 vol. 

30/50 

26  KITE (O.) Pratique de la pêche à la nymphe. Dieppe 1981. 1 vol broché. 40/50 

27  LACOUCHE (P.) RENAULT (R.) La truite ses mœurs - ses pêches. Bornemann Ed. 
Paris 1964. 1 vol broché. LORME (P.) Chut ça mord. Ed. Baudinière Pars 1936. 1 
vol broché (mouillures). RENOIR (E.) et RYVEZ. La pêche de la truite au Devon. 
Ed. Halieutique Paris 1932. 1 vol broché. Ens.3 vol. 

40/50 

28  LALU (V.) Le sorcier de Vesoul. Henri Bresson pêcheur de truites. Ed. Balland. 
1980. 

15/20 

29  LARIVIERE (J.) Sauvegarde de la vie sauvage aux Etats Unis. Bras Tourisme 
Nature. 1975.1 vol. broché. cartonnage. 

15/20 

30  MANSFIELD (K.) The art of Angling with contributions from prominet angling 
writters. London, New York. Coxton publishing Company 1957. 3 vol in-8 bradel 
percal bleue décorée de l'éditeur. 3 frontispices en couleurs et 148 planches hors-
textes. 

50/60 

31  MARSTON (R.B) Walton and some eartier writters on fish and fishing. Londres, 
Stock, 1894. in-8, demi percal. Titre en rouge et noir. Bel exemplaire sur grand 
papier à toutes marges. 

30/50 



32  MARSTON (R.B.) Fishing for pleasures and catching it. Londres, Whittingham. 
1906. In-12 percal. de l'éditeur. Illustrations. 

30/40 

33  MARAN (R.) Le livre de la Brousse. Lithographies de GUYOT.  Au moulin de Pen 
Mur. 1 vol broché. ex n° 149 sur vergé. 

80/100 

34  MIRAMONT (P.). La pêche aux nymphes, mouches et plumes. Ed. Ouest France. 
Rennes 1984. 1 vol broché. 

10/15 

35  MYCOLOGIE. DUJARRIC de la RIVIERE (R.) et HEIM (R.). Les champignons 
toxiques. Paris, l'encyclopédie médico-chirurgicale, 1938. Aquarelles de A. 
BESSIN. LAVAL (Ed.) Les champignons d'après nature. Id., Delagrave. (1912). 6 
planches hors texte en trichromie et 40 reproductions photographiques en noir. 
LECLAIR (A.) et ESSETTE (H.) II. Les bolets. Id., Lechevalier, 1969. Tome II seul 
en ff. 64 planches coloriées d'après H. ESSETTE. Ens. 3 vol in-4 et in-8 oblong, 
brochés, cart. et en ff. On joint : un grand tableau mycologique lithographié en 
couleurs. Tache. 

30/50 

36  NADAUD (J.) La pêche avec la collaboration de M. BOURGEOIS. G. PERCHE, P. 
VIVIER. Introduction de Paul V. AUBRY. Illustrations de M. BOURGEOIS et A. 
GALLAND. Librairie Larousse. 1955. 1 vol. jaquette défraichie. 

20/30 

37  OWEN (Will). Three jolly sailors and me. Londres, Edinburgh, Nelson, s.d. 
Illustrations en couleurs par Will OWEN. RUSKIN (J.). The King of the golden river 
of the black brothers. Id., Allen, 1901. Illustrations par R. DOYLE - WHITNEY (E.). 
Legends of the Pike's peak, Region Denver, Chain et Hardy. 1892. Illustrations par 
Th. C. Parrish. Ens. 3 vol in-4 et in-8, percal. ill. et broché. 

20/30 

38  PEQUEGNOT (J.J). L'art de la pêche à la mouche sèche. Dessin de M. HIVET, 
photographie du Dr Y RAMEAUX. Imprimerie Demontron Besançon. ex. 447/1000. 
1969. 1 vol broché (couverture défraichie). 

100/120 

39  PETHE (H.) Traité pratique de montage de mouche artificielle. Dessins de G. 
DUCAS. Paris 1979. 1 vol broché. Reliure cartonnée. 

50/70 

40  PHELIPOT (P.) Ecologie et pêche d'un cours d'eau à Salmonides. Edité par l'auteur 
1988. 1 vol broché. sous emboîtage. 

80/100 

41  POLL (M.) Faune de Belgique. Poissons marins. Bruxelles 1947. 4 cartes à pleine 
page. 2 planches hors-texte et figures, certaines en couleurs. RAVERET-WATTEL 
(C.). Atlas de poche, des poissons de mer de la France et de la Belgique. Paris, 
Lhomme, 1909. 72 planches coloriées et 20 figures en noir, aquarelles et dessins 
par A. BESSIN. RIOU (V). Manuel du patron au bornage et à la pêche au large. Id., 
Challamel, 1922. Figures. en 3 vols in-8 et in-12 percal. et brochés. 
 
 

40/60 



42  REYNARDSON (C.T..S Birch). Sports and anecdotes of bygone days. Londres, 
Chapman and Hall, 1887, in-8 percal. de l'éditeur. Frontispice, titre et 5 
chromolithographies. Rousseurs. 

80/100 

43  RAVERET-WATTEL (C.). Atlas de poche des poissons d'eau-douce de France, 
Suisse et Belgique. Paris, Klincksieck, 1900 : 64 planches coloriées et 8 planches 
noires. REYMOND (L.). La pêche pratique en eau douce à la ligne et au filet. Id., 
Firmin-Didot, 1883. Ill de G. DORE DE NEUVILLE, RIOU etc. ROULE (Dr L.) Les 
poissons des eaux douces de la France. Id., PUF (1925). 37 planches hors-texte et 
dessins dans le texte. Ill de F. ANGEL. VILLATTE DES PRUGNES (R.). La pêche 
et les poissons d'eau douce. Id., Baillière, 1931. Figures ; ens. 4 vol. in-12 toile et 
brochés. 

40/60 

44  REVOIL (B.H). Pêches dans l'Amérique du nord. Tours, Mame et fils, 1870. in/8 
demi veau cerise, dos à nerfs. (Rel. de l'époque). Illustrations par YAN D'ARGENT. 

40/60 

45  ROCHER (R.) La pêche à la mouche moderne en France. Ed. de l'Orée. Bordeaux 
1987. 1 vol broché. Cartonnage. 

10/15 

46  ROCHER (R.) La pêche à la mouche moderne en France. Ed. de l'Orée. Bordeaux 
1987. 1 vol broché. Cartonnage. 

15/20 

47  ROULE (L.). Les poissons des eaux douces de la France. PUF. 1925. 1 vol broché. 
(couv. déch.) 

30/40 

48  ROULE (Dr L.). Les poissons et le monde vivant des eaux. Paris, Delagrave. 1926-
1937. 10 vols in-8 brochés. 160 planches en trichromie et 569 dessins d'après les 
originaux de F. ANGEL. Couvertures roussies et endommagées. 

60/80 

49  SIMON (N.). GEROUDET (P.). Survivants, SOS pour 48 animaux. Illustration de 
Helmut DILLER et Paul BARMEL VILO. Paris. 1970. 1 vol broché. jaquette. 

30/40 

50  STODDART (Th-T). The angler's companion to the rivers and lochs. Londres, 
Balckwood, 1847. in-8 demi-chag. rouge à coins, pièces de titre sur le dos à nerfs, 
ornés et dor. de poissons, pêcheurs, etc.. à fer dor. aux angles sur les plats, tête 
dor.  (Rel anglaise de l'époque). 2 gravures hors texte dont une en couleurs, figures 
dans le texte et une carte de l'Ecosse avec limites coloriées. 

40/60 

51  TEMPORAL (J.L). La chasse oubliée. Textes et illustrations de l'auteur. Gerfaut 
Club 1989. 1 vol broché. cartonnage jaquette. 

20/30 

52  TROUESSART (E.L) La distribution géographique des animaux. Encyclopédie 
scientifique. Librairie Octave Doin. Paris 1922. 1 vol broché percaline (rousseurs). 
BONNIER (G.) Le monde végétal. 230 figures dans le texte. Bibliothèque de 
philosophie scientifique. Paris Flammarion. 1910. 1 vol broché (rousseurs). 
BONNIER (G.) Biologie animale et végétale anatomie et physiologie animales et 
végétales suivie de Paléontologie animale. 1102 figures dont 16 en couleurs. 1 vol 

20/30 



broché. percaline.  (rousseurs). 

53  "Truite et bouchon". Huile sur toile marouflée sur carton. 25 x 35 cm. 60/80 
54  "Capelan de l'Amérique septentrionale". Gravure. XIXe siècle. 30 x 23 cm. 30/50 
55  "A concert of birds". Gravure anglaise. XIXe siècle. Encadrée sous verre. 40 x 60 

cm. 
60/80 

56  J. GOULDAND et HC RICHTER. "Eriocnemis Cipreiventris". Lithographie en 
couleur. 50 x 35 cm. Encadrée sous verre. (mouillures). 

30/50 

57  J. GOULDAND et HC RICHTER. "Phaethornis Augusti". Lithographie en couleur. 
50 x 35 cm. Encadrée sous verre. (mouillures). 

30/50 

58  J. COULDAND et HC RICHTER. "Phaethornis Pretrei". Lithographie en couleur. 50 
x 35 cm. Encadrée sous verre. (mouillures). 

30/50 

59  J. COULDAND et HC RICHTER. "Glaucis Ruckeri". Lithographie en couleur. 50 x 
35 cm. Encadrée sous verre. (mouillures). 

30/50 

60  J. COULDAND et HC RICHTER. "Grypus Naevius". Lithographie en couleur. 50 x 
35 cm. Encadrée sous verre. (mouillures). 

30/50 

61  J. COULDAND et HC RICHTER. "Heliothrix Auriculatus". Lithographie en couleur. 
50 x 35 cm. Encadrée sous verre. (mouillures). 

30/50 

62  Perche naturalisée présentée sur socle sous vitrine. Cadre en bois vernis. Haut : 30 
cm. Long : 52 cm. 

60/80 

63  Assiette ronde à bord contourné en faïence à décor polychrome d'un poisson. 
Signée G. Asselineau. Diam : 25 cm. 

40/60 

64  Sujet en faïence représentant une truite jaillissant de l'eau sur un socle en résine. 
Haut : 20 cm. Long : 28 cm. (Éclat à la faïence). 

60/80 

65  Vide-poche en forme de brochet en faïence polychrome. Long : 41 cm. 60/80 

66  Groupe en terre cuite patinée représentant une jeune femme tirant cinq poissons. 
Le socle titré "Retour de pêche - Pontrieux". Haut : 34 cm. Long : 34 cm. 

200/250 

67  Tableau représentant un bar naturalisé en coupe. Long : 39 cm. Long total : 59 cm. 80/100 

68  Deux moulinets en bois. 30/40 
69  Moulinet HARDY type "The sun Beam". Soie 9/10 (avec soie DT.8.F). Avec housse. 

Parfait état. 
100/120 

70  Moulinet HARDY type "Marquis Salmon n° 1". Soie Sink Typ DT 8. Avec housse. 
Parfait état. 

100/120 

71  Bobine HARDY. Type "Ultralight Disc". 8/9. Etat neuf. 50/60 
72  Bobine HARDY. Type "Ultralight Disc 5. Etat neuf. 50/60 

73  Moulinet SCIENTIFIC ANGLERS. Type "System two". Soie 10/11 et soie Rio type 
"Wincutter". Soie 9/10/11. Parfait état. 

100/120 

74  Moulinet SCIENTIFIC ANGLERS. Type "System Two". (ancienne version). Soie 80/100 



10/11 + soie n° 10 flottante. 

75  Moulinet PRIDEX. JW YOUNG and sons. (Saumon) avec soie. 50/60 
75 B Lot comprenant neuf moulinets en l'état 100/150 
76  Boîte à mouche en bois contenant 34 mouches à saumon. 5 de Yann LE FEVRE et 

mouches irlandaises. 
60/70 

77  Catalogue pêche sportive "Edition du Centenaire". PEZON et MICHEL. (Etat 
moyen). 

80/100 

78  Moulinet lancer BRETTON 804 de luxe. Bon état. 30/50 

79  Moulinet lancer BRETTON 400. Bon état. 30/50 
80  Moulinet Bois ETON. Bon état. 60/80 
81  Un lot de cou et matériel de montage. 50/70 
82  Moulinet ABEL Type "Super 9". Noir. Etat neuf. 480/580 

83  Moulinet HARDY Type "Marquis". Saumon n° 2. Très bel état. 150/180 
84  Moulinet LOOP CLW. Etat neuf. 90/110 
85  Canne en bambou refendu MILWARDS Fly Master. 8P 6. Soie de 5. Housse tissu. 80/100 

86  Canne au coup en bambou. Années 50/60. 30/40 
87  Canne lancer léger en bambou refendu. 80/100 
88  Canne au toc en bambou. 70/80 

89  Canne au toc (fil intérieur) en bambou de Chine. 60/70 
90  Canne en bambou refendu PEZON et MICHELL (Saumon). Type "Telebolic". 

Housse Pezon et Michell en coton. 
150/200 

91  Canne en bambou refendu HUGOD (Bruxelles) (Saumon). Housse tissu. 100/150 

92  Canne au coup en bambou années 60. 30/40 
93  Canne lancer en bambou refendu CAPELLA Type "Elastican". Housse en tissu 

HARDY. 
60/80 

94  Canne au Toc en bambou. Housse en tissu. 20/30 
95  Canne ORVIS Saumon 13 P.6. Soie de 10. Etat neuf. 250/300 
96  Canne SAGE Type Saumon 15 P. 1. Soie de 10. Style européen. Très bon état. 350/400 
97  Epuisette PEZON et MICHELL et soie BOURGUIGNON. 30/50 

98  Canne à manche en carbonne MARKOR 8P.6 "Rando Fly". 5 brins. Soie 3/4. 40/60 
99  Canne à mouche en carbonne MARKOR 8P. "Astoria". 2 brins. Soie 4/5. 60/80 
100  Canne à mouche en carbonne BUSSY d'AMBOISE. 9P. "Pheasantail". 4 brins. 

Soie 4/5. 
100/120 

101  Canne à mouche en carbonne MITCHELL 8P.5. "Rhodanis". 2 brins. Soie 4/5. 40/60 
102  Canne à mouche en carbone MITCHELL 9P. "Baetis". 2 brins. Soie 5/6. 40/60 

103  Canne à mouche en carbone BUSSY d'AMBOISE. 10 P. "Pheasantail". 4 brins. 
Soie 4/5. 

100/120 



104  Canne à pêche DURANDAL en carbone, deux brins 25/35 

105  Canne à pêche en fibre de verre, deux brins 15/20 
106  Lot comprenant du fil de pêche en toc, un devon, une cuillère hameçon, etc... Dans 

une boite en bois 
20/30 

107  Lot d'hameçons de pêche en toc dans une boite en bois "Infaillible - La soie - Paris". 30/40 

108  Lot d'hameçons, fils, plomb, anneaux de montage, pêche au toc. Dans une boite en 
fer blanc. 

20/30 

109  Lot de flotteurs et hameçons, un Devon et divers ans une boite en fer blanc 20/30 

110  Lot de plumes, jungle cop, hameçons et divers. Dans une boite en fer blanc. 20/30 
111  Lot de fils de soie "d'Alger", toutes couleurs dans une boite en fer blanc 20/30 
112  Lot d'hameçons en TOC dont marque "La bornée". Dans une boite en fer blanc 15/30 
113  Planche de trois mouches montées sur un support en carton 20/40 

114  Lot de fils de soie et plumes de pintade, perdrix, paon, paonne... Tous enveloppés, 
légendés au début du XXème siècle. Dans une boite en fer blanc 

20/30 

115  Lot de plumes de faisans argus, paon, vanneau, corbeau, grives... Sous 
enveloppes légendées au début du XXème siècle. (50 plis environ). Dans une boite 
en fer blanc 

40/50 

116  Lot de plumes de bécasse, étourneaux, faisans... Sous enveloppes légendées, au 
début du XXème siècle. Dans une boite en fer blanc 

30/40 

117  Lot de poils de lièvre, lapin, vache, mulot, renard. Sous enveloppe. Dans une boite 30/35 
118  Lot de plumes de bécassine, canard sauvage, paon, hirondelles... Sous 

enveloppes. Dans une boite. 
30/40 

119  Lot de plumes de coq, étourneaux, perdrix, poule, etc... Sous enveloppe. Dans une 
boite 

30/40 

120  Lot de poils de lièvre, rat, veau, lapin... Sous enveloppes... Dans une boite 30/40 
121  Lot de plumes exotiques et plumes diverses. Sous enveloppes et en vrac dans 

deux boites en fer blanc. 
40/50 

   

 


